

НОВОСТИ БГАТУ

Итоги конкурса «Студент года 2021»

Подведены итоги конкурса «Студент года 2021». В конкурсе участвовало 8 студентов: ИТФ – 2, АЭФ – 2, ФПУ – 1, АМФ – 2, ФТС – 1.

1 этап «Самопредставление» (видеоролики)

В своих небольших видеозарисовках студенты интересно рассказали о своих семьях, друзьях, увлечениях, заслугах, о перспективах на будущее. По сумме баллов членов жюри ролик Хартанович Анастасии, студентки ФТС, занял 1 место (90 баллов), второе место у Лещенко Полины, студентки ИТФ (87 баллов), третье место у Михачёвой Виктории, студентки ФПУ (86 баллов).

2 этап «Интеллектуальный конкурс»

На 2 этапе в лидеры вышла Михачёва Виктория, студентка ФПУ, набрав 30 баллов из 30 возможных; 2-е место у Заяц Алины, студентки АЭФ (14 баллов), 3-е место занял студент Шихарев Иван, студент АЭФ (13 баллов).

3 этап «Наука»

В конкурсе «Наука» наибольшее количество баллов набрала Хартанович Анастасия, студентка ФТС (121 балл), второе место у Матусевича Андрея, студента ИТФ (81 балл), третье место заняла Михачёва Виктория, студентка ФПУ (63 балла).

В итоге места распределились следующим образом: титула «Студент года 2021» удостоена Михачёва Виктория, студентка ФПУ, у неё 1-е место; 2-е место заняла Хартанович Анастасия, студентка ФТС; 3-е место разделили Лещенко Полина, студентка ИТФ, и Шихарев Иван, студент АЭФ.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов в учёбе и общественной жизни.

Победителя конкурса Михачёву Викторию 16 февраля первый проректор А.В. Миранович наградил сертификатом «Студент года 2021» и ценным подарком.

О.А. БОБРОВСКАЯ,
методист высшей категории ОВРМ

Спешите творить добро

Антуан де Сент-Экзюпери писал, что мы в ответе за тех, кого приручили. И мы в ответе за тех, с кем дружим 14 лет. В ГУО «Бегомльская вспомогательная школа-интернат Докшицкого района» сегодня проживают 84 воспитанника. Они мечтают о полноценных семьях, о родных и близких по духу им людях, о верных и добрых друзьях. Такими верными и преданными друзьями Бегомльской школы-интерната в БГАТУ являются работники кафедры высшей математики (в особенности, О.Н. Кемеш) и кафедры естественнонаучных дисциплин (самая активная А. А. Ковзун).

2 февраля в БГАТУ прошла акция «Доброе сердце». Юные друзья из Бегомльской школы-интерната посетили Минский городской дельфинарий «Немо». А в БГАТУ их ожидали сувениры и подарки, подготовленные работниками вышеуказанных кафедр. Мы желаем, чтобы зимняя сказка в жизни воспитанников Бегомльской вспомогательной школы-интерната продолжалась и была наполнена добрыми делами.

Елена КРУЖАЛОВА

Безопасность – в каждый дом!

В рамках республиканской акции «Безопасность – в каждый дом!» работники Первомайского районного отдела по чрезвычайным ситуациям встретились со студентами БГАТУ.

В начале мероприятия спасатели повторили с ребятами номера экстренных служб города, алгоритм действий в случае возникновения пожара, а также рассмотрели основные причины его возникновения. Рассказали работники МЧС и об автономном пожарном извещателе, его назначении и принципе работы, и продемонстрировали мобильное приложение «МЧС Беларуси. Помощь рядом!», которое легко можно установить на телефоны, и, ознакомившись с которым, повысить свой уровень знаний в области основ безопасности жизнедеятельности.

В продолжение встречи студенты приняли участие в подготовленных для них конкурсах, создали свою «Формулу безопасности», после чего просмотрели видеофильм «Студенты. Безопасность. Будущее».

В завершение мероприятия всем присутствующим инспекторы пропаганды вручили памятную наглядно-изобразительную продукцию МЧС.

Александра ПИНЧУК,
старший инспектор ГПиВО Первомайского РОЧС

